
    

             ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      
        4η Υ.ΠΕ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ                               
 ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ
  

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

ΣΧΕΤ: Η  ΑΡ. 1/2024   ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
        Για την προμήθεια του Γενικού Νοσοκομείου Διδυμοτείχου με Ιατροτεχνολογικό -                                     

Πληροφοριακό και Ξενοδοχειακό Εξοπλισμό.

              Μετά από ερώτημα, ενημερώνουμε ότι στην 1/2024 διακήρυξη για την προμήθεια με      
Ιατροτεχνολογικό-Πληροφοριακό και Ξενοδοχειακό Εξοπλισμό, προέκυψαν οι παρακάτω 
διευκρινήσεις:

Α) Διευκρινήσεις επί των Τεχνικών Προδιαγραφών είδους με α/α 7, πολυθρόνες συνοδών τεμ. 
30.

1. Σχετικά με την προδιαγραφή 3 για τα μπράτσα
Η συγκεκριμένη προμήθεια αφορά συγκεκριμένη χρήση και μόνο μία πολυθρόνα σε 30 
δωμάτια για

 συνοδό ασθενούς αυτός, που έχει άδεια παραμονής στο θάλαμο του ασθενή από την 
Προϊσταμένη ή το Διευθυντή. 

 Σε περιπτώσεις ασθενών, που αδυνατούν να αυτοεξυπηρετηθούν, είναι δυνατό να 
παρέχεται επιπλέον φροντίδα από Αποκλειστικές/-ους Νοσοκόμες/-ους Ατομικής 
Φροντίδας (ΑΝΑΦ) επί 24ώρου,  οι οποίοι φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για τις 
υπηρεσίες, που παρέχουν. 

Ο  μηχανισμός ανάκλησης στα μπράτσα, που επιτρέπει στον συνοδό και τον ασθενή να εισέλθει 
και από το πλάι κρίνεται απαραίτητος για τη χρήση σε ξεκούραση να μπορούν να 
προσαρμοστούν στις δικές τους κατάλληλες θέσεις επιτρέποντας στους χρήστες να ξαπλώνουν 
στην καρέκλα, όταν ξεκουράζονται και να μην κωλύονται σε ένα σταθερό εσωτερικό πλάτος 
μεταξύ των δύο μπράτσων.  Εν κατακλείδι με την  ισχυρή προσαρμοστικότητα αυτής της 
προμήθειας επιθυμούμε να καλύψουμε τα μέγιστα στις ατομικές ανάγκες των χρηστών.

2. Σχετικά με την προδιαγραφή 4
Με την προδιαγραφή 4, ζητείται το στρώμα να είναι τοποθετημένο σε επιφάνεια από 
καλουπωτό πλαστικό αντιμικροβιακής σύστασης, διότι

 Εξυπηρετεί στην περίπτωση αντικατάστασης του στρώματος από μη εξειδικευμένο 
προσωπικό, όπως πχ στις κλίνες. Αυτό το πλεονέκτημα δεν υπάρχει στις συνήθεις 
πολυθρόνες, στις οποίες η επιφάνεια του στρώματος είναι ενσωματωμένη στον 
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μεταλλικό σκελετό, γεγονός που καθιστά δύσκολη και κοστοβόρα  την αντικατάσταση 
της δερματίνης.

 Διευκολύνει στον καθημερινό καθαρισμό-απολύμανση. Η αντιμικροβιακή του ιδιότητα 
αποτρέπει την δημιουργία εστιών μικροβίων. 

Στην προμήθεια αυτή προσβλέπουμε στη συνολική άνεση της πολυθρόνας και επιθυμούμε την 
ποιοτική αναβάθμιση και εξέλιξη του προϊόντος εν έτη 2024.

Β) Διευκρινίσεις σχετικά με την εγγυητική συμμετοχής. 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται 
από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή 
συμμετοχής, ύψους 2%, επί της εκτιμώμενης αξίας του/των 
προσφερομένου/προσφερομένων τμήματος/τμημάτων της σύμβασης μη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΤΟΥ  ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΠΕΤΑΝΙΔΗΣ
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